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BbicoTa TpeyrojibHuKa

Bo3bMém Tpeyronbauk ABC.
[IpoBeném u3 BepmimHbl A 0Tpe30K AD neprneH uKyISpHO TPOTUBOIOIOKHOM
ctopoHe BC. Takoi OTpe30K Ha3bIBAETCS BHICOTOM TPEYIrOJbHUKA.
JWUIMHY BBICOTBI IPUHATO 0003Ha4YaTh OyKBOi1 h.
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BbicoTa TpeyroJibHuKa

Ecin oIMH 13 KOHIIOB CTOPOHBHI,
K KOTOPOW ITPOBOJIUTCA BBICOTA,
ABJISICTCS BEPIIMHOM TYNOI'0 YIJIa TPEYroJIbHUKA,
TO BBICOTA OyJIET MPOBEICHA
K IMPOJOJI2KEHUI0 ITOI CTOPOHBI




BbicoTa TpeyrojibHUKa

Ecnv oguH 13 KOHIIOB CTOPOHBI,
K KOTOPOM MPOBOJIUTCS BBHICOTA,
SBJISICTCSI BEPUIMHOM MPAMOI0 yIjia TPeyrojbHUKAa
(TO €CTh 3Ta CTOPOHA SBJISECTCSA KaTETOM),
TO BBICOTOW OyJI€T BTOPOil KaTeT
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OnpeaesieHue BbICOTHI TPEYIOJbHUKA

BbiCcOTa — 3TO OTPE30K,
NpoBeAEHHbIN N3 BEPLUUHbI TPeYyroJibHUKa
nepneHaAnKYNSspHO NpsMou,
coaepi)xallen NnpoTUBONOJIOXXHYIO CTOPOHY.
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BuiBoa hopmyJibl
IJIOIIAAM TPEYIroJIbHUKA

SABC T SABD + SACD -
.BD-AD +%-DC-AD il

.(BD + DC)-AD =%-BC-AD

N= N =




BeiBoa ¢opmyJibl
IJIOIIAH TPEYroJbHUKA

SABc ~ SABD — SACD =
.BD-AD - %-DC-AD .

.(BD - DC)-AD =%-BC-AD

N= N =




BreiBoa hopmyJibl
IJI0IAIA TPEYIroJbHUKA

ILJ101maas TpEeyroJibHUKA paBHA MOJIOBHMHE
MPOM3BEICHUA €ro CTOPOHBI HA BBICOTY,
IPOBEACHHYIO K 3TOU CTOPOHE

1

TpeyronbHukKa i .

A A
A& Mh :
B D C B c D Bz

S a-h



